

Zavřít dvířka od pračky, nebo je nechat otevřená? 85 % Češek to pokazí, přitom je to důležité

 aazdravi.cz/zavrit-dvirka-od-pracky-nebo-je-nechat-otevrena-85-cesek-to-pokazi-pritom-je-to-dulezite

Všechny příspěvky autora Kristýna Lorencová

7. 9. 2023

Pračka je nepostradatelným pomocníkem v každé domácnosti. Aby vám dlouhodobě sloužila, je důležité se o ni správně starat. Nejedná se jen o volbu vhodného pracího prostředku, ale také o pravidelnou údržbu a správnou péči po skončení pracího cyklu.

Čistota na prvním místě

Jak správně pečovat o pračku? Pro její dlouhou životnost je klíčové pravidelně čistit zásobník na prací prášek, aviváž, a hlavně těsnění bubny. V těchto místech totiž snadno vznikají plísně a bakterie, které mohou způsobovat nepříjemný zápach a následně se dostat i do vašeho čistého prádla.

Boj s vodním kamenem

Kvalita vody je v různých částech země rozdílná. Vodní kámen může způsobovat mnoho problémů, včetně zápachu, zanesení odtoku a horší funkčnosti pračky. Měli byste proto pravidelně provádět odvápnění a kontrolovat, zda se na důležitých částech neusazuje vodní kámen.

Dvířka: otevřená či zavřená?

Mnoho lidí má tendenci nechat dvířka po praní otevřená, aby se buben dobře vysušil a zabránilo se vzniku plísní. Avšak dlouhodobé nechávání dvířek otevřených může vystavit panty pračky nežádoucímu namáhání, což může vést k jejich rychlejšímu opotřebení. Doporučuje se tedy nechat dvířka po praní krátkodobě otevřená pro vysušení a poté je zavřít.



Foto: Shutterstock

Zápachu se můžete snadno zbavit

Pokud si všimnete nepříjemného zápachu z pračky, zvažte pravidelné čištění pomocí přírodních prostředků. Soda bikarbóna nebo bílý ocet může být skvělým pomocníkem. Jednoduše přidejte půl hrnku jedlá sody nebo octa do bubnu a spusťte prázdný cyklus na vysokou teplotu. Tyto prostředky nejenže odstraní nepříjemné pachy, ale také pomohou v boji proti vodnímu kameni.

Kontrolujte i těsnění

Těsnění u dvířek pračky je často opomíjenou částí, která však může být zdrojem problémů. Voda a zbytky pracího prostředku se mohou v těchto záhybech zdržovat a vytvářet ideální podmínky pro vznik plísní a bakterií. Doporučuje se proto těsnění pravidelně kontrolovat a čistit. Pokud zpozorujete trhliny nebo jiné poškození těsnění, měli byste zvážit jeho výměnu, aby nedošlo k úniku vody a poškození dalších částí pračky.

Foto: Shutterstock

